PRESSRELEASE



シオノギヘルスケア株式会社

〒541-0041 大阪府大阪市中央区北浜 2 丁目 6 番 18 号 淀屋橋スクエア 7 階 TEL. 06-6202-2728

2025年8月1日

「イソジン®クリアうがい薬」の新容量が登場!ワンプッシュで簡単計量! のどのバイ菌を直接撃退できるうがい薬!

ヘルスケア価値の提供を通じて社会に貢献するシオノギヘルスケア株式会社(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:中川ゆう子、以下、シオノギヘルスケア)とうがい薬市場で高いシェアを誇る「イソジン®」ブランドの製造及び販売を行う iNova Pharmaceuticals Japan 株式会社(所在地:東京都中央区、ジェネラルマネージャー:市原住代子)は、「イソジン®クリアうがい薬 M/A」(指定医薬部外品)から 400mL の大容量タイプを 2025 年 8 月 1 日(金)より販売開始いたします。のどのバイ菌を直接撃退できる殺菌効果と透明タイプの使いやすさを両立した「イソジン®クリアうがい薬 M/A」は、子どもを持つ親や日々の健康管理を大切にしたい方にとって、毎日ののどケアを手軽に続けられるのどケア製品として、機能性と使いやすさを両立しました。

(イソジン®クリアうがい薬 M/A 製品ページ:イソジン® クリアうがい薬 | イソジン®公式サイト)





■製品特長

①殺菌成分 CPC(セチルピリジニウム塩化物水和物)と抗炎症成分グリチルリチン酸ニカリウムのダブルの配合でのどのバイ菌を直接撃退

イソジン®クリアうがい薬に含まれる有効成分 CPC とグリチルリチン酸二カリウムは、のどに炎症を起こす バイ菌を直接撃退して、のどを正常な状態に保ちます。風邪が流行しているときやのどに違和感があるとき にも、のどを清潔に保つことで健康維持をサポートします。

②うがい 400 回分の大容量!家族使いにぴったり ※1 回約 1mL 使用の場合

今回発売されるイソジン®クリアうがい薬は、400回分うがいができる大容量タイプ。日々の衛生習慣に、 使用量を気にせず家族みんなでしっかり使える、コストパフォーマンスの高さも魅力です。

③ワンプッシュでかんたんうがい!うがい液の量を測る必要なし

イソジン®クリアうがい薬は、ワンプッシュで 1 回分のうがい液が出てくるので、計量の手間がなく、忙しい毎日でも手軽にうがいできます。うがい用コップ付きなのも嬉しいポイント。

④洗面台や服が汚れない、無色透明なうがい薬

イソジン®クリアうがい薬は、透明タイプのうがい薬なので、朝の身支度や外出前のうがいにも気軽に使えます。さらに茶色のイソジン独特の苦みや刺激もないため、お子様でも使いやすいうがい薬になっています。

⑤信頼のイソジンブランド

1961 年に登場し、のどの殺菌・消毒効果のあるうがい薬の定番として、ご家庭に親しまれてきたイソジン。 イソジン®クリアうがい薬は、イソジンブランドの強みである「高い殺菌効果」と「利便性・使いやすさ」 を兼ね備えた製品です。

■製品情報

製品名	イソジン®クリアうがい薬 M/A
容量	400mL
価格	オープン価格
効能・効果	口腔内およびのどの殺菌・消毒・洗浄、口臭の除去
用法・用量	1 回約 1mL を約 50mL の水にうすめてうがいしてください。
	1日数回行ってください
	※定められた用法・用量を厳守してください。
成分・分量	セチルピリジニウム塩化物水和物 250mg、グリチルリチン酸ニカリウム 250mg
(100mL中)	添加物として イソジンクリアうがい薬 M には、エタノール、I-メントール、pH
	調整剤、香料、
	イソジンクリアうがい薬 A には、エタノール、I-メントール、サッカリンナトリ
	ウム水和物、pH 調整剤、香料を含有

■イソジン®クリアうがい薬新 CM

イソジン®クリアうがい薬の新容量サイズ発売を機に、家族の健康を気遣う母親と家族の関係をテーマにした新 CM を併せて制作しました。YouTube イソジン公式チャンネルで本日から公開しています。



■イソジン®について

イソジン®とは、感染症の原因となるウイルスや細菌、真菌などに対して殺菌・消毒効果があるうがい薬などのブランドです。公式サイトでは、イソジンシリーズの製品情報やうがい・手洗いに関する情報をご紹介しています。

®:イソジンはアイノヴァファーマの登録商標です。

■シオノギヘルスケアの ESG 経営に関して

シオノギヘルスケアは環境(Environment)、社会(Social)、ガバナンス(Governance)に配慮し、社会と共に成長いたします。国連サミットによる国際目標「SDGs(持続可能な開発目標)」の中では、特に「③健康(すべての人に健康と福祉を)」「⑧働きがいも経済成長も」「⑩不平等(人や国の不平等をなくそう)」「⑪住み続けられるまちづくりを」「⑫つくる責任 つかう責任」「⑭海の豊かさを守ろう」「⑰パートナーシップで目標を達成しよう」に着目し、社会課題を解決するための様々な取り組みを進めています。



■シオノギヘルスケアのオウンドメディア・SNSの活用に関して

シオノギヘルスケアはすべての人が、セルフケアをより身近に、正しく実践できるよう、オウンドメディア(シオノギヘルスケア ONLINE)や、公式 SNS(X、Instagram、LINE など)を通して製品情報・キャンペーン・各方面の Pro(専門家)に学ぶセルフケア方法の発信など、皆さまの健康に役立つ情報・サービスを提供いたします。

オウンドメディア:シオノギヘルスケア ONLINE (https://www.shop.shionogi-hc.co.jp/)

X(旧 Twitter):@shionogi_hc(https://twitter.com/shionogi_hc)

Instagram: @shionogi_hc (https://www.instagram.com/shionogi_hc/)

LINE: @shionogi-hc

■シオノギヘルスケア株式会社について

SHIONOGI グループは、グループ一丸となり、医薬品を通じた創造力と専門性を進化させ、新たなプラットフォームでヘルスケアの未来を創り出します。私たちシオノギヘルスケアは、「すべての人に、やさしく、正しく、楽しくセルフケアを」というビジネスコンセプトを掲げ、セルフケアをより身近に、正しく実践できるよう、ヘルスケアの当たり前を変え続けます。

商号: シオノギヘルスケア株式会社(SHIONOGI HEALTHCARE CO., LTD.)

会社設立 : 2016年1月15日

会社開業 : 2016年4月1日

資本金: 1,000 万円

代表者: 代表取締役社長 中川ゆう子

本社所在地: 大阪府大阪市中央区北浜2丁目6番18号 淀屋橋スクエア7階

事業内容:一般用医薬品、医薬部外品、管理医療機器、健康食品などのヘルスケア商品の開発・製造販

売

URL : https://www.shionogi-hc.co.jp/

■iNova Pharmaceuticals Japan 株式会社について

iNova Pharmaceuticals Japan は、信頼されるブランドを通じて、みなさまのより良い健康をリードしていきます。私たちは、みなさまが健康で幸福な日々を過ごせるよう、革新的で実用的な製品を常に提供していきます。

会社名: iNova Pharmaceuticals Japan 株式会社

所在地:東京都中央区八丁堀4丁目3番5号(京橋宝町 PREX9階)

事業内容:イソジンブランド(医療用医薬品、一般用医薬品、指定医薬部外品、動物用医薬品)の

製造及び販売

■本件に関するお問い合わせ

[報道機関さまからのお問合せ先]

iNova Pharmaceuticals Japan 株式会社 マーケティング部

inquiry_jp@inovapharma.com

[一般消費者さまからのお問合せ先]

シオノギヘルスケア株式会社 医薬情報センター

大阪 TEL: 06-6209-6948 東京 TEL: 03-3406-8450

対応時間:9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)